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технічної) діяльності за науковими напрямами, 
Лауреати Премії Президента України для молодих 
вчених, член експертної групи Національної агенції 
забезпечення якості вищої освіти МОН України, 
члени Експертної ради МОН з експертизи проектів 
наукових робіт, науково-технічних 
(експериментальних) розробок молодих вчених, член 
регіональної комісії з оцінки та забезпечення 
проведення попереднього конкурсного відбору 
інвестиційних програм та проектів регіонального 
розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок 
коштів Державного фонду регіонального розвитку.  
Керівником наукової школи, ректором університету, 
професором Володимиром Онищенком в рамках 
розвитку кадрового забезпечення та міжнародної 
співпраці реалізовано можливість стажування 

здобувачів третього освітньо-наукового ступеня 
вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» та 
науково-педагогічних працівників в Білостоцькому 

технологічному університеті (республіка Польща). 
Залучені до підготовки аспірантів фахівці мають 
практичний досвід участі в розробці законопроєктів, 
інноваційно-інвестиційних та бізнес-проєктів на рівні 
підприємств, організацій, регіональних та 
національних органів державного управління, а також 
досвід практичної діяльності на провідних посадах в 
банківському та реальному секторі економіки. 

Зокрема за їх участі було розроблено: Проєкт Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо посилення захисту прав інвесторів 
під час інвестування (фінансування) будівництва 
житла» № 3174 від 03.09.2013 р., Стратегії розвитку 
Полтавської області на період до 2020 р., до 2027 р., 
Комплексні програми розвитку освітньої галузі 
Полтавської області на 2011-2015 роки; Комплексні 
програми підтримки розвитку малого та середнього 
підприємництва на 2015-2016 рр. та 2017-2020 рр.; 
«Модель розвитку людського капіталу Полтавської 
області на 2017 – 2021 рр.», пропозиції щодо 
впровадження методів ситуаційного управління на 
державному та регіональному рівнях під час 
підготовки програмного забезпечення соціального і 
економічного розвитку Полтавської області, а також 
Програми «Розвиток лідерського потенціалу 
університетів України», яка є результатом 
партнерства British Council в Україні, Leadership 





















 30  

4. ПІДСУМКОВА АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАЧА  
 

Підсумкова атестація осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, 
здійснюється разовою спеціалізованою вченою радою закладу вищої освіти чи 
наукової установи, акредитованою Національним агентством із забезпечення 
якості вищої освіти, на підставі публічного і відкритого захисту наукових 
досягнень у формі дисертації.  

Здобувач ступеня доктора філософії має право на вибір спеціалізованої 
вченої ради. Після захисту дисертації здобувачеві ступеня доктора філософії 
видається документ встановленого зразка про присудження ступеня доктора 
філософії із присвоєнням кваліфікації: Доктор філософії зі спеціальності 
051 «Економіка».  

Дисертації осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, а також відгуки 
опонентів оприлюднюються на офіційних веб-сайтах відповідних закладів вищої 
освіти (наукових установ) відповідно до законодавства. До захисту 
допускаються дисертації (наукові доповіді), виконані здобувачем наукового 
ступеня самостійно. Виявлення в поданій до захисту дисертації (науковій 
доповіді) академічного плагіату є підставою для відмови у присудженні 
відповідного наукового ступеня.  

 Підсумковій атестації передує щорічна (проміжна) атестація аспіранта за 
результатами виконання індивідуального плану у вигляді його звітування на 
засіданнях кафедри або вченої ради Навчально-наукового інституту фінансів, 
економіки та менеджменту. Документами, що підтверджують проміжну 
атестацію аспіранта, є річний звіт, друкований варіант розділів дисертації, копії 
публікації та охоронних документів, довідка про складання екзаменів і 
диференційованих заліків, витяг із протоколу засідання кафедри або вченої ради 
ННІФЕМ тощо. 

Вимоги до змісту та оформлення дисертаційної роботи визначаються 
«Порядком присудження наукових ступенів», затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України № 567 від 24 липня 2013 року. 
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5. РОЗРОБЛЕННЯ СИСТЕМИ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬО-

НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ З МЕТОЮ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ 

 

Реалізація освітньо-наукової програми зі спеціальності 051 «Економіка» 

здійснюється в рамках діючої Європейської кредитно-трансферної системи 
(ЄКТС), яка розроблена для забезпечення мобільності здобувачів вищої освіти, 
спрощує розуміння та порівняння навчальних програм і досягнень здобувачів 
вищої освіти як між вітчизняними, так і іноземними навчальними закладами. 

Враховуючи положення системи ЄКТС усі програми навчальних 
дисциплін і практик виражені в академічних кредитах. 

Кредити ЄКТС відображають загальне навантаження здобувача при 
вивченні певного курсу або якоїсь його частини (модуля). Вони також 
визначають, яку частину загального річного навчального навантаження займає 
даний курс (або модуль курсу) у ЗВО. 

Для одержання ступеня вищої освіти «доктор філософії» зі спеціальності 
051 «Економіка» передбачено 4 роки навчання, які вміщують 60 кредитів. 

Підсумкова атестація здобувача включає виконання індивідуального 
плану, складання екзаменів, подання дисертаційної роботи на кафедру для 
отримання відповідного експертного висновку. Порядок проведення екзаменів 
встановлюються Положенням про порядок підготовки фахівців ступенів доктора 
філософії та доктора наук в аспірантурі (ад’юнктурі) та докторантурі закладів 
вищої освіти (наукових установ) у системі професійної освіти України. 

Вимоги до змісту та оформлення дисертаційної роботи визначаються 
Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України.   




